



KAKO DO SVOG NOVCA?

Šta uraditi kada klijent prestane plaćati

Glavni adut LRC Kreditnog biro-a prilikom naplate potraživanja jeste baza podataka o platežnim navikama građana i firmi, koja se od strane kreditora i privrednika koristi prilikom donošenja odluka i procjene rizika.

Uspostavom baze omogućeno je izolirati sve one neuredne platiše i limitirati ih da rade isključivo za keš.

Postupak naplate potraživanja posredstvom LRC-a sastoji se od nekoliko etapa

Prije nego što je LRC Kreditni biro pokrenuo Sektor naplate potraživanja, u cilju prikupljanja što većeg broja informacija o platežnim navikama pravnih i fizičkih lica sa teritorije BiH, koje su neophodne finansijskom i privrednom sektoru za procjenu rizika, firme su mogle birati jednu od mogućnosti - zaboraviti naplatu potraživanja, obratiti se advokatu ili pak treću opciju angažovanja "utjerivača dugova".

Naplata potraživanja sudskim putem u našem sistemu, gdje sporovi traju po nekoliko godina i iziskuju dodatne troškove, pokazala se kao neefikasna i mukotrpa i u velikoj mjeri je uticala na donošenje odluka preduzetnika da li uopće da se bave biznisom.

Upravo je LRC kreirao rješenje naplate vansudskim putem koje je vremenski smješteno ispred pokretanja sudskog postupka, što u mnogome omogućava da se reduciraju troškovi, uštedi vrijeme, i dođe do vlastitih sredstava na jednostavniji način.

LRC je jedina agencija u BiH sa potpunim rješenjem kreiranim za naplatu potraživanja po svjetskim standardima

Naplata potraživanja vansudskim putem odvija se u nekoliko etapa i neophodno je da se ispoštuju svi koraci kako bi naplata bila što uspješnija. LRC - Kreditni biro je razvio jedinstveno i potpuno rješenje naplate potraživanja u ime naših članica.

Jednom proslijedeno potraživanje će u različitim vremenskim intervalima u kratkom vremenskom periodu biti podvrgnuto svim metodama vansudske, i na kraju i sudske naplate.

Zbog postojanja mehanizma razmjene informacija sa članicama, kao i mogućnosti provjere klijenata, uveliko se otežava poslovanje preduzećima koja nemaju namjeru da izmire svoja dugovanja.

Konstantno odbijanje kreditiranja u novcu i robi neplatiša će ih svesti na isključivo poslovanje za keš, što je nemoguće ili gotovo nemoguće u današnje vrijeme.

Način na koji se vrši posredovanje pri naplati potraživanja

Posredovanje vršimo na principu klasične naplate potraživanja, a tu spadaju kombinacije dopisa i pismenih opomena, telefonskih poziva, provjere podataka, analiza svakog potraživanja i pristupanje istom sa maksimalnom oprežnošću, jer nam nije u cilju narušiti poslovne odnose između povjerioca i dužnika, već naprotiv, posredovati na taj način da sve tri strane - LRC kao posrednik, vi kao povjerioc i na kraju dužnik, budete zadovoljni.

Dužniku se pružaju mogućnosti da, uz vašu saglasnost, dug izmiri parcijalno, kompenzaciono, cesijom ili nekom drugom protuslugom. U krajnjem slučaju da se dužnik izjasni da ne želi platiti dug u mogućnosti smo primijeniti pravni postupak posredstvom naših ugovorom vezanih kancelarija.

Svi koraci koje preduzimamo prilikom posredovanja u naplati u skladu su s bh. zakonima. Lična prava dužnika poštujemo u cjelosti, a svi podaci i informacije obrađuju se i pohranjuju kao strogo povjerljive.

Rizik

Cijena klasičnog postupka naplate potraživanja ne sadrži nikakve fiksne troškove, dok ne dođe do momenta plaćanja, nakon čega ste LRC-u dužni platiti dogovorenu proviziju. Moramo naglasiti da postoje određeni izuzeci gdje postoje avansni troškovi i to:

- Potraživanja starija od dvije godine
- Potraživanja za koja su pokrenuti sudski postupci
- Potraživanja za koja su donesene pravosnažne sudske presude

Cjenovnik za usluge posredovanja u naplati potraživanja

Uspjeh posredovanja u naplati u velikoj mjeri ovisi od starosti prosljedjenih potraživanja, pa smo na osnovu tog parametra i kreirali cjenovnik za usluge posredovanja.